THSEERLUSEERHAZEZRAR (2HREICL2&EK

EHETTEER

MR

BES 1RERRE

AwEa—RYZIxT

CORRIGERSG ICHERAATE LW, 2L, BB THRIZEUNT 5,
7AT 7 LtestlORTHRETRY., V—R7 74 )testlcxBBL, EMICEI RS,

hostname% ./testl

40, 4

(SR

12345678910

EITRER ¢

138105627946

XD [ RITHRE] oHAOBIE—BITT, [EITHER] L.
IBRIBRC XA I TICE->TRLEZEENHY £T,

(1) [3—FA)ESRALRE L,
FRIC, B8 B3, RaAv &, XTYDEBRPT —42H 4 X, sizeof B DEE 4 LI
DWTERBLAZT L, 208)

int n = sizeof(arr) / sizeof(arr[0]); (D

BCHDEZE n=BF2EOXTY 4 X/BHEZ—DO290DAEY H4 X,
EITHRR L Vint A4/ 4 b BEFlard™40/84 b, BEHDEREZNIZL0,
Sizeof B &) C L TCERROEBICEFRICHIGTE 5,

(2—FEZEBLACTED)

1/5



STHIFERLSEERMAZEFERAR [2HhEICL 3 #iR

[FHEFIFEL

A7 i —RA I T T

IREEREE

ZORAMIEHABRSBICRLIAATL LW, 72720,

(2) |F—FB)aTHREERIT LY,

Ty, (205)

mB, TRIFALI=FIZOWVWT, rand 0B OBEC, WEEFOFEWNA, £/,
DOOA—FA7O07 7 L2E0F T, EOLILRKRENAR-THELE

j=rand() % (i + 1)

y ;
v (1

rand () B ECTHRLE 2 38 &,
RORKRHHERRIETD

(i + NOKDLIZnTEHLETARET

(i+1): BEZHNEEXRTERENICT VA LLEEBEIRZ &
EHERORIEDBEN, BYDPLEL S,

2 =

2

CHBOMEITLE L ZOEEDENWIC

fo Z

th E B,

2/5

BRI TR IEENS B,

-

ICDWTERBA L 74

#(2)

TR ZRDHH I LT, BHIOME 3

= — Tl IR] P, %
DT IR 2 1]



FTHSFERLSEERMAZEERAR [ HREIC L 2 &k

BHEFIFERK
dEa—8Y I b TxeTF

i

BES REREE

CORMIBABRRBICKHLRAATH LW, 7L, ABRRTHRIZENT 2,

(3) UT DB swap 1¥. BEZE > TEMONBRICHKEL S NEO—FERLELLD
THD, COBBOARF2—FOFERLEZ VL, F, RLca—Fizo2WT, B#%
AVWTERONBRICEEZ5A 2B EZT I BRO—RHLIERERBLAT L,
BiS, [BHEFRA 2 Z2EILENH 0D Fé:@é:')?&%% ANRIYPTLD
] Lo tBrroHALLE VL, (40R)

void swap(int *a, int *b) { 3% (3)

int tmp = *a;

3 = e

*

1 = kD

swap BB D5 E LT, FAy2%2EF5LTW5,

main(BEMAN TE S N7 @L,?‘J arr DB ZZWREFEZ D10, RA 2% F50EBELH S,
EELETFLRAELOBWIODWTERAZLTWAZE

— 0O

3/65




SHEFERLSEFRHAZEERAR [ZFHBREICL 2 &R

BHEF ITHER FEBRES IREAEE

OB a2a—Y7b72T

ZOAMIEERSGICKORAATL LW, L. AR THRIZEINT 5,

(4) 707 Z Ltestl.cO BRICABARICOWT, HA Y RT CEHBBLAE E L,
B¥IC, (o707 7L 80L)Reffxd2b0n] [Enk55870TY X A
EFRAWTWAD| HICEBLTHBLAEZ L, (208)

% (4)

1B T —2% 7 /X ALICHEREZ 5,
(% 7IL)

i=n-1& L. BB A((EH)OT—2HHEICEXZRI 21T

Bl DiEB DT — R LALLM TREEINALFRB(O<=), j<=)DT—2%ZEBZXHZ 5,

ke

4/5



THSFERLSEEUNAFZFEERAR (Z2HREICL 52:Eik

EHEF THEY SEES REREE

A g =Yy F R T

ZORMIFEBRESBIRBAATL LWL, L. SR TRIZEUNT 3,

testl.c

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <time.h>

void swap(int *a, int *h) {

———————————————————————————— Z— L)
1
void shuffle(int arr[], int n) {
inti,j;
srand(time(NULL));
fori=n-1;i>0;i--){
j =rand() % D e = F(B)
swap(&arrli], &arr(j]);
}
}

int main() {
intarr[] =1{1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10}
int n = sizeof(arr) / sizeof(arr[0]);-----==-=-m-mmmmmmommaaeee 3= F{A)

printf("%lu, %lu ¥n",sizeof(arr),sizeof(arr[0])); /* %lu : unsinged long */

printf("E2 51 :¥n"):

for (inti=0;i<n;i++) {
printf("%d ", arrlil);

}

shuffle(arr, n);

printf("¥n=ETHER : ¥n");

for (inti=0;i<n;i++) {
printf("%d ", arr[i]);

}

printf("¥n");

return 0;
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